

滨城区区直机关医院积极回应本报报道——

“怀孕要获审批”通知已撤销



本报1月22日讯(记者 张牟 幸子) 本报1月21日以《女职工怀孕要获单位审批?》为题,报道了滨城区区直机关医院下发的一份《关于女职工生育相关事宜的通知》后引起院内员工热议的事情,引起读者关注。据了解,考

虑到这份通知措词欠妥当,滨城区区直机关医院在22日将这份通知撤销。

滨城区区直机关医院一位工作人员告诉记者,医院下发这份通知的初衷并不是要限制女职工生育,而是因为单位女职工比较多,

想统筹安排工作,避免被动。可能在措辞上有些不当引起了误会,而且医院也不会因为女员工怀孕而解除劳动合同,“现在我们已经向员工们都解释清楚了,而且这份通知也已经在今天撤销了,希望员工们可以放心工作。”

对于医院对此事的处理,该院一名员工告诉记者:“现在已经撤销了通知,可能当时确实有误会吧,现在放心了。我们也理解医院的难处,肯定会好好工作,处理好工作和家庭生活的关系。”

2012年受餐饮生意冷淡影响

春节前水产品销售愈发惨淡



六街水产品批发市场内,一鱼摊前“门庭冷落”。
本报记者 杨青 摄

本报1月22日讯(记者 杨青 实习生 李钊) 临近春节,各类市场多呈现红火场景,鲜活水产市场情况却截然相反。22日,记者走访鲜活水产品市场了解到,2012年受餐饮生意冷淡的影响,鲜活水产销售遇冷,临近年关部分餐饮店歇业,水产品销售相比往年的这时候更惨淡。

22日下午,记者来到滨城区六街水产批发市场,偌大的市场冷冷清清,没见几位前来购物的市民,就连摊主也少见。大部分店铺门前的销售摊架都是空空无物,部分店铺甚至已经关门歇业。

在市场的入口处,两位摊主正在边照顾生意边聊天,身旁的货架里有少量的鲜虾在售卖。“上午来买东西的人还多一点儿,下午就基本没人了,最近生意还不如前段时间呢。”提起最近销售情况摊主王女士无奈地说,“以前销量好的时候一天能卖上百斤,最近几天也就是十几斤,你没见很多店都关门了。”

记者走进一家专卖活蟹的店内,店主祁先生正和其他两位店

主打牌,当问道最近生意情况,几位纷纷叹息生意还不如前段时间。据了解,六街鲜活水产批发市场的产品主要销售渠道就是各类酒店、饭店,然而2012年受经济大环境的影响,酒店、饭店生意远不如往年(今年各大小饭店预订年夜饭的数量大幅减少),该市场的生意随之大受影响。

“我们家批发给酒店、饭店的量占了总销售量的95%,零卖的很少。最近临近年关,一些酒店、饭店都放假歇业了,生意就更难做了。”祁先生告诉记者,他家店2012年一年的销售额比去年下降了20%多。“可不止这些啊,比去年下降了差不多一半了。”另一店主王先生忍不住感慨。

记者随后又走访了四五家店铺,店主们均表示整一年生意都不好做。“一家饭店还欠我家一万多块钱的货款呢,听说那家店要关门了,我得赶紧把钱要回来。”一家海参店老板说。一对从事了30多年草鱼批发的夫妇告诉记者:“最近,很多酒店过年放假了,原来一天能批发出去5000斤,现在也就3000多斤。”

城管部门呼吁:
文明燃放烟花爆竹
营造安全社会氛围

本报1月22日讯(记者 张卫建 通讯员 于春燕) 春节临近,又到了烟花爆竹燃放比较集中的时期。各类烟花爆竹的燃放塑造了浓厚的节日氛围,但不文明燃放烟花爆竹行为又对市民的正常生活造成了不同程度的影响,滨城城管部门联合本报就文明燃放烟花爆竹向市民发出了倡议。

燃放烟花爆竹能够营造节日气氛,但有的市民不分白天黑夜,不顾地点场合,随意燃放烟花爆竹,严重影响广大居民的正常生活。在2013年春节到来之际,为了维护社会安定和谐,提高居民生活幸福指数,滨城城管部门就文明燃放烟花爆竹向市民发出如下倡议。

倡议燃放安全系数高、噪音小的烟花爆竹,不要燃放具有伤害性的礼花弹、大型烟花;遵守相关的规定,不在明令禁止的安全保护单位和公共场所随意燃放烟花爆竹,共同消除安全隐患,维护公共安全;爱护公共环境卫生,不在建筑物内、阳台、楼顶,特别是草坪内燃放烟花爆竹,以免给卫生保洁人员的清扫带来不便;倡议未成年人要在家长的监护下安全燃放烟花爆竹,不利用燃放烟花爆竹嬉戏打闹,或妨碍行人及车辆安全通行。

倡议希望广大市民从文明燃放烟花爆竹这样的小事做起,共同遵守社会公德,讲究文明礼仪,以实际行动营造文明、祥和、安全的社会氛围。

以后想花5元去澡堂洗澡,难了!

澡堂老板称:由于木材、煤炭价格上升,澡堂提价迫不得已

本报1月22日讯(记者 霍秋萍) 不少市民会选择去澡堂洗澡,而临近春节,去澡堂洗澡的人又增加了不少。记者走访滨城区几家澡堂了解到,澡堂价格有不同程度的涨幅,澡堂老板称由于木材、煤炭价格上升,澡堂提价是不得已而为之。

20日下午,趁周末的时间,李女士与朋友到滨城区政和街一家澡堂洗澡,李女士询问澡堂老板价钱,老板称普通的澡间每人12

元,套间每人15元,建议李女士两人去普通澡间。李女士告诉记者,“就算快过年了,这也太贵了吧。”据澡堂老板介绍,提价是从上周五开始的,涨了两元,“我们这的环境好,房间大,而且全是用的自来水。”

22日上午,记者来到黄河十一路的一家澡堂,一进门,记者便看到在屋子醒目的地方贴着一张通知,“洗澡时间60分钟,每人8元,两人15元,超时罚款5—10

元”。澡堂的负责人告诉记者,之前的价钱是每人5元,通知是临近的几家澡堂跟他们商定的,施行半个多月了。“年后价钱可能会降下来,但不会再5元了。”该负责人给记者算了一笔账,“煤炭5毛5一斤,按300斤,每天50人,每人5元来算,除去近200元的煤炭钱,还有水电费,再加上房租,其实是陪着开澡堂。”据了解,这家澡堂原先烧木头,后来因为木材涨价太贵,便用煤炭烧。

在另一家澡堂,记者看到了类似的通知,澡堂老板张先生告诉记者,1月1日起,价格从6元提到8元。记者了解到,在张先生开得澡堂附近有5、6家澡堂,几乎是一个挨一个,所以每天来洗澡的人并不算多,张先生称澡堂用的是自来水,即使别的澡堂用的地下水,自己也提不上价钱,“你要多收五毛钱,顾客就宁愿多走些路去便宜的地儿。”张先生苦恼地说。



有两种感觉让我终生不忘

回家……
享受齐鲁晚报……

身边的事告诉我们,
一旦采用,最低50元,
另有电影票等奖品



全球日报发行百强榜

齐鲁晚报位列全球第22位

全国第4位

连续七年上榜

中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■ 订阅热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626
■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qlwb.com.cn